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Tisztelt Belügyminiszter Úr! 

 

 

 

Fenti szakszervezetek képviseletében ezúton tiltakozásunkat kívánjuk kifejezni a 2010. 

augusztus 30-ai SZÉF ülésen az érdekképviseleti oldal kezdeményezésére az egyes 

rendészeti tárgyú törvények módosítása tárgyában a mai napra összehívott szakmai 

egyeztetésen történtek miatt! 

 

Elöljáróban is a minisztérium részéről udvariatlan, és a szakszervezetekkel való 

egyeztetési kötelezettséget akadályozó magatartásnak minősítjük, hogy a mai napon 10,00 

óra kezdettel meghirdetett egyeztetésen a minisztérium felhatalmazott képviselője, Dr. Eiselt 

György úr 10,20-ig nem jelent meg, és távolmaradását sem előzetesen, sem az egyeztetés 

helyszínén sem ő, sem képviselői nem indokolták, holott ezt szakszervezeteink az alapvető 

udvariassági szabályokra figyelemmel joggal elvárták volna. Mindezek alapján az 

egyeztetésen megjelent képviselőink távozni kényszerültek.  

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

A szakszervezeti egyeztetést igénylő törvénytervezettel kapcsolatban jelezni kívánjuk 

továbbá, hogy csak olyan tervezetet érintően áll módunkban egyeztetéseket folytatni, 

melyek valóban tárgyalási alapul szolgálhatnak a kormányzati és érdekképviseleti oldal 

között. A mai szakmai egyeztetésre megküldött anyag ugyanis alapjaiban véve, illetve 

koncepcióját tekintve ellentétes a szakszervezetek álláspontjával, mivel egyoldalú és 

alkotmányellenes jogkorlátozásokat kíván bevezetni a rendvédelem területén! Csak egy 

példát kiragadva: érthetetlennek és elfogadhatatlannak tartjuk, hogy mondjuk a 

megbízhatósági vizsgálat bevezetését - az alkotmányossági aggályokat félre téve - miért 

csak a rendvédelem területén tartja indokoltnak a kormányzat, holott azonos kockázatok, 

és ez által a megbízhatóság ellenőrzésének igénye más területeken ugyanúgy jelentkeznek: pl. 

polgármesterek, képviselők esetében.  
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Emellett azt is elvárjuk, hogy annak érdekében, hogy a szakszervezet és a kormányzat között 

valóban érdemi tárgyalások folyhassanak, a tárgyalandó jogszabálytervezetet kellő időben 

bocsássák szakszervezeteink részére! 

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

Kérjük, hogy fentiek alapján a munkabéke megőrzése érdekében a szükséges 

intézkedéseket megtenni, és arról szakszervezeteinket tájékoztatni szíveskedjen! 

 

 

B u d a p e s t, 2010. szeptember 2. 
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